



Spolufinancováno
Evropskou unií

Ministerstvo životního prostředí

Posílení separace odpadů v obcích Svazku obcí Podoubraví

Tento projekt je spolufinancován **Evropskou unií**.

Hlavním cílem projektu je posílení separace vybraných druhů odpadů v obcích Svazku obcí Podoubraví. V rámci projektu dojde také k vybudování sběrného místa v obci Podmoklany.

Termín realizace projektu: 02/2024 – 08/2025



Energetické
úspory



Obnovitelné
zdroje energie



Adaptace na
změnu klimatu



Vodovody
a kanalizace



Oběhové
hospodářství



Příroda
a znečištění

Posílení separace odpadů v obcích Svazku obcí Podoubraví

Žadatel: Svazek obcí Podoubraví

Číslo projektu: CZ.05.01.05/XX/23_059/0003286

Název programu: Operační program Životní prostředí 2021-2027

Výzva: 05_23_059

Název projektu: Posílení separace odpadů v obcích Svazku obcí Podoubraví

Celkové způsobilé výdaje projektu: 10 689 777,27 Kč

Dotace EU (70 %): 7 482 844,09 Kč

Příspěvek příjemce podpory (30 %): 3 206 933,18 Kč

Termín realizace projektu: 02/2024–08/2025

Popis projektu:

Hlavním cílem projektu je posílení separace vybraných druhů odpadů v obcích Svazku obcí Podoubraví. Do projektu se zapojilo 18 členských obcí (Bezděkov, Borek, Havlíčkova Borová, Chotěboř, Jeřišno, Jitkov, Klokočov, Krucemburk, Lány, Maleč, Nová Ves u Chotěboře, Podmoklany, Rušinov, Slavětín, Slavíkov, Uhelná Příbram, Vilémov, Ždírec nad Doubravou), které se rozhodly pro společnou žádost o dotaci.

Projekt je zaměřen na čtyři oblasti odpadového hospodářství.

První tři se týkají předcházení vzniku odpadů na území obcí. Za účelem zpracování bioodpadu přímo u občanů budou pořízeny kompostéry. Jako doplněk ke kompostérům je v rámci projektu (u obce Bezděkov) plánováno pořízení štěpkovače/drtiče.

Druhou oblastí je vybudování re-use centra v obci Maleč. Třetí oblast se zaměřuje na předcházení vzniku plastového nádobí. Poslední oblast se týká lepšího třídění separovatelných odpadů, které tak nebudou končit ve směsném komunálním odpadu. To zahrnuje doplnění třídění plastů a skla a rozšíření sítě sběru separovaných odpadů v obcích. Dále budou modernizovány sběrné dvory, a to pořízením nových sběrných nádob a kontejnerů, a vybudováno sběrné místo v Podmoklanech.

Záměrem projektu je tedy zvýšení výtěžnosti odpadů, zlepšení separace odpadů a minimalizace množství směsného komunálního odpadu v zapojených obcích. Realizace tohoto projektu by měla přispět k postupnému snižování produkce směsného komunálního odpadu, který se vyváží a ukládá na skládku.

Sběrné místo v obci Podmoklany

V rámci projektu je vybudováno sběrné místo v obci Podmoklany. Stavební záměr sestává z nově budovaných zpevněných ploch, ohraničených zděným oplocením a betonovými obrubníky. Z důvodu svažitosti terénu je část zděného oplocení navýšena o dřevěné laťování instalovaném na ocelových sloupcích kotvených do zdiva. Zpevněné plochy navazují na místní pozemní komunikaci. Součástí řešení byla instalace nové vjezdové brány a části drátěného oplocení.

Celkové způsobilé výdaje projektu – Sběrné místo Podmoklany: 2 042 769,93 Kč

Dotace EU – Sběrné místo Podmoklany: 1 397 289,98 Kč

Příspěvek příjemce podpory – Sběrné místo Podmoklany: 645 479,95 Kč











